



## 九方小学:赴一场星光之约 听音乐盛宴

11月8日,神农城景区水秀广场,株洲市九方小学建校78周年专场演出,700多名师生倾情演绎了一场“星光音乐会”。本期,我们跟着九方小学58班校园记者的文字,一起去感受现场的盛况。

### 星光闪耀,九小庆典

58班 肖若辰 证号:24031170193 指导老师:丁艳

全体九小人都铭记的日子——11月8日,迎来了九方小学第三届星光音乐节暨建校78周年庆。作为晚会节目中的一名小演员,我深感荣幸。

演出当天,我们激动地换上《荷塘月色》的演出服,这首由古筝演奏与群舞组合的节目,将展现我们的风采。乘车前往神农城水秀广场,我们被宽敞大气的舞台震撼。候场期间,我们经历了两次彩排,紧张又期待。

晚上七点半,演出正式开始。当走上舞台,我全神贯注,只听得见伴奏声。谢幕时,观众席上响起了热烈的掌声,一种自信、自豪、骄傲的感觉涌上心头。我想,这就是当演员的感觉,是九小人的荣耀时刻。

### 夜空中最亮的星

58班 骆繁宇 证号:24031170185 指导老师:丁艳

11月8日晚上,我在神农广场观看了九方小学第三届星光音乐节暨78周年校庆晚会“夜空中最亮的星”。

等我们一家人赶到时,整个现场座无虚席,黑压压的一片,连阶梯上都排满了人。我挤在栏杆旁边,守住一个制高点。头顶月光皎皎,繁星点点;眼前节目精彩纷呈,如万花筒一般变换,看得目不暇给;脚下还时不时地被路过的“小屁孩们”踩上几脚。即便如此,不枉我站了整整一个小时,看到了一幕幕熟悉的画面。

最让我惊讶的节目是“超燃足球”,一群足球队员在舞台上踩球和颠球,大屏幕上播放着自1970年以来的每一届足球队照片。突然,姥姥在旁边喊:“小宇,快看你的照片!”太惊讶了! 2020届男足梯队正是我们二年级时的梯队。一瞬间,仿佛重新回到了绿茵场上,激情和汗水跟着足球一起奔跑,加油和呐喊随着风一起飞扬,好开心啊!

最期待的节目是“左手指月”。这是由班主任丁老师领衔表演的舞蹈,我们每个人当然都是啦啦队。虽然我站得比较高,但无奈隔得太远,每个演员又长得几乎一样,我只能盲猜,站在最中间的一定是丁老师了,班主任中跳舞最好的非你莫属。

欢快的舞狮表演、婀娜的荷塘月色舞蹈、深情的大合唱……今晚,每个人都是夜空中最亮的星。

### 夜空中最亮的星

58班 陈静姝 证号:24031170168 指导老师:丁艳

七十八年前,一座小型工厂被改造为校舍,从此欢声笑语不断,人才辈出。今日,星光音乐节与建校七十八周年庆典同庆,我们在神农湖欢聚,共贺九方学子的伟大节日。

管弦乐表演中,乐器如星光般闪耀,气势磅礴的背景音乐令人震撼,团队默契展现无遗。民舞与古筝表演同样精彩,傣族歌曲的魅力被展现得淋漓尽致,古筝与舞蹈的默契配合令人赞叹。

老师们表演的《左手指月》更是惊艳四座,扇子舞动,美景呈现,高潮时的高音技巧更是令人叹为观止。悠扬的旋律让人沉醉,现场观众情不自禁地跟唱。

晚会虽已落幕,但动人的旋律和曼妙的舞姿仍让人回味无穷。在九方小学的学习生活中,我们如夜空中闪耀的星,而老师则如明月,为我们的未来保驾护航。七十八载辉煌,星光璀璨,我们共同见证,共同庆祝!

### 星光音乐节

58班 袁梓轩 证号:24031170202 指导老师:丁艳

学校一年一度的星光音乐节终于拉开帷幕,此次规模空前盛大。我满心激动,仿佛小兔子般雀跃不已。

期盼中,我们班的节目如约而至。演员们身着粉白相间的裙子,如荷花般亭亭玉立,翩翩起舞,令人目不暇接。紧接着,舞龙舞狮精彩上演,龙身翻飞,狮态可掬,引人捧腹。随后,老师们宛若仙鹤,翩翩起舞,长袖飘飘,笑容灿烂,宛若初开的向日葵。灯光映照下,舞台如梦如幻。

虽未能亲临现场,但通过观看视频,我仍感受到那份热烈与欢愉。身为九方学子,我为同学们的才艺与老师们的风采感到无比骄傲与自豪。星光音乐节,不仅是一场视听盛宴,更是我们青春记忆中最闪耀的篇章。

### 难忘的夜——“星光音乐节”

58班 肖梓璋 证号:24031170195 指导老师:丁艳

11月8日星期五的晚上,是个令人难忘的夜。之所以这么说,是因为这一晚正是株洲市九方小学第三届“星光音乐节”暨78周年校庆!在这个夜晚,大家看见了十二个场景宏大、引人注目的表演节目,至今仍历历在目。

第一个节目是管弦乐团的音乐演奏,四排多的小演奏家整齐的围成了形似月亮的圆弧形,个个手持乐器蓄势待发。音乐开始了,你听——节奏快时好似大风来临,节奏慢时好似溪水流过;高音时振奋人心,低音时沉重有力。

那大型诗朗诵,讲述着株洲十年间乃至百年间的发展历程。学生们说,株洲是火车拉来的城市,是动力之都。工业是巨轮,终会在株洲这个充满希望的地方,前程宽广,发展势不可挡。

那《荷塘月色》,是多人对夏日美景的回忆;古筝与舞蹈的结合,又把多少人拉回了在月夜中静赏美丽荷花的美好回忆,使人沉沦于此。

那舞龙、舞狮的表演,是无数龙狮少年日日夜夜练习,用艰辛的汗水换来的,表演当中显得十分霸气威武。

无论多少文字都描写不出现场的震撼场面,就好比《夜空中最亮的星》合唱,让许多人沉醉其中。并不是只有太阳和月亮会发光,我们这些星星似的学生,也能在“星光音乐节”上大放光彩,成为“夜空中最亮的星”!

### 星光熠熠,九小辉煌78载

58班 谭梓宸 证号:24031170188 指导老师:丁艳

当微风轻拂,校园树叶新黄,株洲市九方小学的生旦悄然来临。清晨的第一缕阳光洒在教学楼上,学生们怀揣对知识的渴望步入校园。今天,是九方小学78周年的庆典,也是我期待已久的星光音乐节——“夜空中最亮的星”第三届星光音乐节暨78周年校庆。

我们一家来到水秀广场,现场人声鼎沸,每个人都满怀激动。舞台上,主持人和演员们神情放松,仿佛已准备好迎接这场盛宴。

倒计时开始,观众们的欢呼声如海浪般此起彼伏,现场瞬间火爆。节目精彩纷呈,管弦乐曲低沉而欢快,大型诗朗诵充满激情,荷塘月色翩翩起舞,龙狮少年演绎最美国潮。但最让我震撼的是“超燃足球,踢出个未来”节目,足球小将们的超高难度动作和卓越战绩,让我为九小足球队的辉煌而自豪。

这场星光音乐盛典,不仅让我深入了解了九小的辉煌历史,更让我感受到九小的深厚底蕴。我为我是九方小学的一员而骄傲,愿九小的未来更加辉煌!

### 精彩节选

这天,每个人脸上都挂着灿烂的笑容,开心快乐不言而喻。随着主持人说到:“演出现在开始”,一束光打在了观众们的脸上和舞台上,一阵美妙的音乐缓缓奏响,管弦乐的表演开始了。

接着是一段气势很足的集体朗诵。他们的声音既响亮又整齐,振奋人心。给人一种少年强则国强的感觉,场下响起雷鸣般的掌声。

——节选自58班 贺彦博《精彩的水秀演出》证号:24031170176 指导老师:丁艳

观看这场表演,我好像穿越到了一个诗意的世界。月光、荷花、喷泉和音乐共同构成了一幅美丽的画卷,让人沉醉其中。这种自然与艺术的完美结合,不仅让我感受到了美的震撼,更让我思考如何将自然的美景与现代科技更好地融合在一起,创造出更多惊人的艺术作品。

——节选自58班 徐子嫣《神农水秀表演》证号:24031170197 指导老师:丁艳

这次音乐节的节目有很多,但最让我喜欢的节目还是教师团队跳的《左手指月》,我的班主任也身在其中。

老师们脸上带着精致的妆容,手中拿着一把带有拖尾的蓝白渐变色扇子,身着华美的长袖古装。当老师们身姿旋转起来,长袖和那像水流动一样的扇尾也跟着舞动起来,她们舞步轻盈漂亮极了,这让本就光彩夺目的舞台变得更加炫丽。这支舞充分体现了“九小”教师多才多艺,展现了“九小”的魅力。

——节选自58班 李晨汐《美丽的“星光音乐节”》证号:24031170167 指导老师:丁艳

随着一阵掌声,古筝美妙的声音从舞台中央如泉水般流淌了出来,那声音时如蝉鸣,时如水流,时如风吟,娓娓动听。舞台上起舞的演员们穿着粉色长裙,如同荷花盛开,此时我脑海中浮现出一幅画:寂静的夏夜,池塘中一朵朵荷花,随着夜幕逐渐降临,慢慢绽放,好像一幅美丽的画卷,而这幅画便在舞台上展现在我们眼前。

——节选自58班 王胤帆《九小——夜空中最亮的星》证号:24031170190 指导老师:丁艳

整场表演中,我最喜欢的就是超燃足球:踢出个未来。作为曾经校梯队的一员,足球一直是最喜欢的运动。而看到九小的足球发展史,看到从20世纪60年代建队到2024年出国征战的全部发展历程,我能体会到学校和老师们的辛勤付出。当看到九小第一支足球队员的合影时,我很感动,虽然场地简陋,但在那群大小不一的球员眼中,都闪烁着光芒,从眼中我能看到他们必胜的信念和对足球的热爱。

——节选自58班 门焕宇《夜空中最亮的星——校庆典礼》证号:24031170186 指导教师:丁艳

### 我家的小兔子

红旗路小学2102班 刘煜萱 证号:24010840127 指导老师:蹇磊

在我心中,有一个特别的朋友,它就是我的小兔子。这不仅是一只兔子,更是我童年中最珍贵的回忆。

它拥有着令人惊叹的美丽。那双红红亮亮的眼睛,宛如两颗璀璨的红宝石,闪烁着智慧与灵动的光芒。小小的嘴巴,宛如一颗樱桃,精致而可爱。全身的毛发如同大雪般洁白无瑕,铺在身上,让它看起来就像是一个纯洁无瑕的小天使。

它还是一只顽皮的兔子。记得有一次,我带着它去草地上玩耍。刚到草地,它就在笼子里不安分地跳来跳去,仿佛已经闻到了青草的芬芳。当我把它从笼子里放出来时,它迫不及待地冲了出去,在草地上嗅嗅、啃啃,四条腿一蹦一跳,就像是一个自由的精灵在草地上欢快地舞蹈。那个下午,我们尽情地玩耍,笑声和欢乐充满了整个草地。

然而,美好的时光总是短暂的。没过多久,我的兔子朋友就离开了我。那一刻,我伤心欲绝,仿佛失去了整个世界。但是,生活总是在继续,就像妈妈说的,没有什么永远是永远的。虽然我很难过,但我知道,我不能一直沉浸在悲伤中,我要学会面对现实,学会成长。

所以,我擦干眼泪,勇敢地站了起来。虽然兔子朋友已经不在身边,但它留给我的美好回忆和教会我的勇敢与坚强,将永远伴随着我。这就是成长吧,虽然伴随着痛苦和离别,但也让我们学会了珍惜和坚强。我会永远怀念我的兔子朋友,感谢它陪伴我走过的那段美好时光。

### 我心中的英雄——赵一曼

美的学校2207班 谢成 证号:24012490244 指导老师:彭晓芳

赵一曼,一个并不陌生的名字,伟大的抗日英雄,也是我心中的英雄!

1935年的一次战斗中,赵一曼为掩护部队突围而身负重伤,不幸被日寇俘虏。面对敌人的严刑拷打和威逼利诱,她始终坚贞不屈,没有向敌人透露任何情报。狱中的赵一曼遭受了极其残酷的折磨,但她始终坚守着革命者的信念,每一次的拷问都以无果告终。难以相信她是怎么顶住酷刑而不开口的,我平常摔破了皮都会大喊大叫……她牺牲时年仅31岁。在生命的最后时刻,她都没有忘记自己的革命初心!

抗日民族英雄赵一曼的故事,让我明白眼前的和平与安宁都是来之不易的,这些美好生活,是无数像赵一曼这样的革命先烈用鲜血和生命换来的。作为新时代的青少年,我们应当铭记历史,缅怀先烈,好好学习,继承和发扬他们的革命精神,为实现中华民族的伟大复兴贡献自己的力量。



### 花坛里的一个角落

立人学校三(4)班 凌筱荞 证号:24020640019 指导老师:唐辉

### 我与神笔马良过一天

红旗路小学2102班 王紫鑫 证号:24010840137 指导老师:蹇磊

在朦胧的睡梦中,一个奇异的景象出现在我眼前:一位身穿白衣、手持毛笔的少年悄然立于我的窗前,他正是传说中的神笔马良。他的到来,如同一阵清风,吹散了我所有的困惑。

“你……你是谁?”我惊讶地问他,声音中带着一丝颤抖。少年狡黠一笑,眼中闪烁着智慧的光芒:“我是神笔马良,恭喜你成为我的幸运儿。我将赐予你一个实现愿望的机会,无论你想要什么,我都能为你画出来。”

我心中涌起一阵激动,但随即又陷入了沉思。要一张满分的试卷?不,那太过简单,也无法真正体现我的愿望。要一个心仪已久的玩具?不,那太过肤浅,缺乏深意。要一只可爱的小狗?也不行,那可能会给妈妈带来困扰。

马良似乎看出了我的犹豫,他耐心地问道:“想好了吗?你的愿望是什么?”

我深吸一口气,目光变得坚定:“我想请你用神笔,将我国的戈壁都画上绿树。让那片荒芜之地,变成生机勃勃的绿洲。”马良闻言,眼中闪过一丝惊讶:“你真的确定要这个愿望?而不是为自己谋取私利?”

我重重地点了点头,心中的信念无比坚定。马良笑了,他挥动手中的神笔,身形开始变得模糊。不一会儿,他便消失在了我的视线中,只留下了一道淡淡的墨香。

我躺在床上,望着空荡荡的房间,心中却充满了温暖和希望。我知道,这一切都是真实的。因为神笔马良的出现,让我相信,只要我们心怀梦想,勇于追求,祖国的明天一定会越来越美好。

那一夜,我睡得格外香甜。在梦中,我仿佛看到了那片戈壁已经变成了绿洲,绿树成荫,鸟语花香。而我,正站在那片绿洲之中,感受着大自然的恩赐和祖国的强大。

### 探索微小世界的奇妙之旅

#### ——《昆虫记》读后感

红旗路小学2101班 凌铭远 证号:24010840099 指导老师:何双华

在浩瀚的生物世界中,昆虫以其独特的生存方式和智慧吸引着我。法布尔先生的《昆虫记》便是一扇通往昆虫王国的窗口,引领我领略了这个微小而丰富的世界。

书中,法布尔以细腻的笔触描绘了昆虫们的本能、习性、繁衍与死亡,它们或勤劳如蚂蚁,或贪吃如蝗虫,或歌声悠扬如蝉,或威武霸气如螳螂。尤其是螳螂,它们虽被比作凶残的老虎和狡猾的巨妖,但雄性螳螂为繁殖而牺牲生命的壮举,却让我深感震撼。萤火虫则以其独特的发光能力和食肉的麻醉技术,让我大开眼界。

昆虫们的筑巢技术更是令人叹为观止,它们仿佛天生懂得几何学,建造的住宅独一无二,令人叹为观止。这不禁让我思考,自然界的智慧与创造力真是无穷无尽。

《昆虫记》不仅激发了我对大自然的好奇心,更让我从昆虫们的生活中汲取了宝贵的经验。它们面对困难时的顽强生命力,教会了我不向困难低头,勇于寻找解决之道。正如法布尔先生所说,昆虫们的生活虽然充满艰辛,但正是这份坚韧与智慧,让它们在这个世界上生生不息。

让我们一起走进《昆虫记》,去拜访这个精彩的昆虫王国,感受大自然的神秘与奇妙。相信每个人都能在这本书中获得知识、趣味和美感,学会尊重每一个生命,珍惜大自然的馈赠。

### 美丽的春天

红旗路小学2202班 马晨哲 证号:24010840234 指导老师:叶秋英

河水 像一座座高大的驼峰  
碧绿碧绿的 像一面面透亮的镜子  
青山 像春姑娘灿烂的笑脸  
又高又大

### 缅怀先烈,感恩前行

市二中枫溪学校小学部东校区2103班 曾默然 证号:23020490041 指导老师:肖文英

我们脚下的这片热土,曾经烽火连天,硝烟弥漫。革命先烈们,为了我们的今天和国家的明天,英勇无畏,舍生忘死。他们有的手持刀枪,冲锋陷阵;有的以笔为枪,唤醒民众;还有的默默奉献,连名字都未曾留下。他们是中国脊梁,是民族的骄傲,是真正的“超级英雄”。

清明时节,我们追思缅怀,心中不禁要问:国旗为何如此鲜红?红领巾为何如此耀眼?那都是用革命先烈的鲜血染成的。他们用生命和鲜血换来了民族的独立和人民的解放,也换来了我们今天的幸福生活。

站在国旗下,望着飘扬的五星红旗,我们更应深思:缅怀先烈,心怀感恩,我们能做些什么?铭记革命历史,是对先烈最好的缅怀。我们要时刻铭记他们的英雄事迹,追寻他们的足迹,传承他们的崇高精神。遇到困难时,用他们的精神激励自己,勇往直前。

珍惜幸福生活,是对先烈最深的感恩。我们要发扬艰苦奋斗的精神,不铺张浪费,不攀比虚荣,培养积极向上的生活方式。

坚持努力学习,是对先烈最真的回报。我们要充分利用学习环境,汲取知识力量,用实际行动完成革命先辈未竟的梦想,去创造一个更加美好的未来。让我们铭记历史,感恩前行,用实际行动告慰革命先烈的在天之灵!

### 仙庾岭之美

株洲六0一中英文小学363班 罗慕雪 证号:24010990046 指导老师:林燕

大家好,我是株洲市六0一中英文小学株洲日报社的校园记者罗慕雪。今天,我要向大家介绍我的家乡——如诗如画的仙庾岭。

仙庾岭不仅拥有悠久的历史和文化底蕴,更有着迷人的自然风光。农历九月初九,这里会举办盛大的庙会,吸引八方来客。庙会上,精美的手工艺品、特色小吃琳琅满目,大人们祈福求安,孩子们欢笑嬉戏,热闹非凡。

漫步山间,绿树成荫,鸟鸣声声,仿佛置身于世外桃源。山下广阔的田野里,金黄的稻谷、红彤彤的辣椒、绿油油的蔬菜,构成了一幅丰收的画卷。

当然,来到仙庾岭,怎能不品尝地道的农家菜呢?新鲜蔬菜、可口土鸡蛋和香喷喷的柴火饭,每一口都让人回味无穷。

在此,我诚挚地邀请大家来仙庾岭游玩,亲身体验它的美丽与魅力。相信这里的每一处风景、每一道美食都会让你流连忘返。